

В. А. Издебский

20 августа в Нью-Йорке умер от сердечного приступа скульптор Владимир Алексеевич Издебский.

Издебский устроил в Нью-Йорке выставку своих произведений. Он умер через неделю после ее открытия — так что вторую неделю выставка оказалась уже посмертной.

Издебский учился живописи и скульптуре в Мюнхене, в Париж приехал задолго до первой мировой войны.

Он первый познакомил русскую публику с современной французской живописью, организовав выставку с участием французских художников, которые впоследствии приобрели широкую известность.

Эта выставка — Салон Издебского — была показана в главных городах России. Издебский переселился в Нью-Йорк в 1940 году.

Его хорошо знали в парижских художественных кругах.

Он был деятельным членом партии социал-революционеров и был близок к Керенскому и Фондаминскому.

А.